



运动健将进校园 阳光健身动起来

星报讯(葛宜年 杨莉文 记者 沈娟娟) 8月30日上午,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合安徽省射击运动管理中心,组织辖区20余名青少年在金湖小学开展运动员进社区、进校园健身指导活动,进一步推进体育强国建设,推动竞技体育成果全民共享。

活动现场,安徽省射击运动管理中心运动员先带领辖区青少年进行了从静态到动态的全身热身训练,引导他们完成了几组简单的开合跳、蹲跳运动,并通过毛毛虫爬行、螃蟹爬、坐姿起身冲刺等趣味小游戏,调动他们积极参与到活动中来,极大地提升了他们对体育运动的兴趣。

活动中,社区党委副书记李磊对辖

区青少年说:“习近平总书记格外关心青少年的身体健康、体育运动,并将体育与国家发展、民族振兴紧密联系在一起。同学们要牢记总书记的嘱托,从小加强身体锻炼,增强体质,将来为国家的发展、民族的振兴贡献自己的一份力量。”

这次运动队进社区、进校园开展健身指导活动,激发了小朋友们对体育运动的兴趣,鼓励更多的人参与到日常健身运动中来。接下来,卫楼社区将持续推进国家队、省队运动员进社区、进学校开展健身指导服务,实现制度化、长效化,为辖区内更多人送去体育健康指导服务,帮助居民、学生科学健身,在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、感受体育的魅力。

为农民工维权 开辟“绿色通道”

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 为切实维护农民工的合法权益,合肥循环经济示范园全力做好农民工欠薪问题的防范和调处工作,及时有效化解社会矛盾。据统计,今年以来,园区建设局及在建项目包保责任人共同处理农民工投诉案件87起,其中12345欠薪投诉49起,上访投诉案件17起,国务院欠薪平台案件21起。累计涉及欠薪金额约1700万元,涉及欠薪人数约860人。经园区处理到账金额约1100万元,其余正在积极处理中。

近年来,园区为农民工畅通维权“绿色通道”,加大督促协调和执法惩戒力度。强化维权服务,持续保障全国根治欠薪线索反映平台、举报投诉接待窗口、12333热线电话等反映渠道畅通,在项目工地醒目位置制作并悬挂维权公示牌,劳动保障监察举报投诉电话第一时间响应,确保群众讨薪诉求及时妥善受理处置。加强协同执法,充分发挥根治拖欠农民工工资工作领导小组及其办公室牵头协调作用,县、园两级根治办和行业主管部门建立工作简报、通报、专报制度,对各地各成员单位履职情况、欠薪案件办理情况、执法惩戒情况、信息报送情况等进行通报;建立约谈和会商制度,通过联合约谈欠薪企业,协同做好案件办理,对疑难、复杂欠薪问题,人社、司法、住建、信访等责任部门进行专题会商、处置化解。结合日常巡查执法、专项行动和信访投诉等工作实际,督促各地各部门严格落实根治欠薪各项制度,对查实的欠薪案件,依法依规予以惩处,有力有效维护了农民工的合法权益不受侵害。

免费体检,增强老年人保健意识



星报讯(孔兵 记者 沈娟娟 文/图) 8月25日至26日,合肥市包河区骆岗街道北斗村委会老年委、关工委、妇联、民政、共青团等联合组织开展60周岁以上老人免费健康体检工作,这是一件将党和政府的关怀与温暖送到广大居民群众心里的具体举措。

本次体检项目包括量身高、称体重、

测血压、查视力、听心肺、查四肢、抽血化验、查小便、做心电图、B超、健康咨询等内容,体检活动不仅为村民提供了便利的无偿服务,而且进一步增强了老年人的保健意识,帮助他们树立健康生活的理念,为提高生活质量提供了良好的平台。通过此次活动的开展,让老年群众真切感受到党和政府对他们的关心和关爱。

多措并举,让权力在阳光下运行

星报讯(舒宇 记者 马冰璐) “大爷,您打开手机扫一下这个二维码,这样就能看到咱们村很多的公示信息啦!这是小微权力‘监督一点通’平台,操作非常简单。”近日,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村工作人员在区域全员核酸检测时,向群众介绍小微权力“监督一点通”平台。

自基层小微权力“监督一点通”平台上线开始,梁墩村坚决贯彻省、市纪委推进会议精神,把基层小微权力“监督一点通”推广建设摆在突出位置,多手段推广平台知晓率、参与率。

筑牢“线上”阵地,提高平台影响力。通过网络员多频次转发平台链接,积极推送平台网址,积极介绍公示内容,提高曝光量。最近一个月,梁墩村共转

发30余辖区住户群,数百次转发链接,越来越多的青年通过网络了解到平台信息,了解到身边村居的党务、村务、财务信息。

手把手教使用,提高群众知晓率。梁墩村多次利用区域核酸检测机遇,不断通过横幅、折页、宣传板等形式,推广平台信息。同时,梁墩村纪检委员多次走到群众中间,手把手教授老年人平台使用方法,让他们知道与他们切身相关的低保、社保、养老保险等信息的公示点。

加强自身建设,敢于与群众“面对面”交流。8月以来,梁墩村两委多次组织培训,提高平台建设的重视度,积极完善公示信息,将手头上的事通过平台向群众公开,自觉接受监督。

一句话新闻

为进一步提升城市的市容环境,近日,合肥高新区城管局加大督查力度,对园区道路、绿化、市容秩序、公厕管理、公益广告等情况进行集中检查,对前期巡查发现的问题开展“回头看”。 王婷 记者 马冰璐

为将小微权力“监督一点通”平台广泛推广给辖区居民,以畅通群众的监督渠道,近日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村“两委”及工作人员利用QQ、微信、张贴宣传海报、悬挂宣传条幅等多种形式向群众宣传和推广,扩大居民知晓率和监督率。 尹巧云 记者 马冰璐

梅山路社区 发放退役军人优待证

星报讯(郭艳 仲名山 记者 马冰璐) 自合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区积极开展退役军人及其他优抚对象建档立卡信息采集和优待证制发工作以来,通过层层流程严格审批,近日,三里庵街道梅山路社区首批退役军人优待证正式发放。此次共向280位退役军人发放了优待证。

为落实好优待证发放政策,社区工作人员通过电话、居民微信群推送相关信息等方式向退役军人及其家属进行广泛宣传;针对年事已高、行动不便的退役军人开展上门服务,将优待证送到他们手中,让他们在家里也能享受到优质服务,确保优待证发放工作高效有序。同时也向到场的退役军人就优待证的使用、用途以及享有的一些优惠待遇和福利政策等作了详细的说明。“这张小小的优待证是我们退役军人的荣誉象征,今天我终于拿到了属于我的优待证。”到场领取优待证的王老高兴地说道。

社区将以此次发放退役军人优待证为契机,进一步做好关于退役军人的各项工作事务,致力于为辖区内退役军人提供更加热心和周到的服务。优待证不仅仅是一张普通的证,也彰显着党和政府对退役军人的无限关切。一张优待证,满载拥军情。

肥西县严店镇 “旅游+”激发乡村振兴活力

日前,肥西县严店镇第四届乡村旅游采摘节在严店镇百果采摘园成功落幕。该镇副镇长张田新接受记者采访时表示,通过创建采摘园、农家乐,为游客提供旅游休闲场所,让游客愿意来、留得住。同时,积极打造品牌,使农产品和产品(深)加工走向市场,推动乡村振兴与产业发展迈向更高层次。

该镇乡村旅游采摘节自2019年举办以来,初步形成一批特色农庄、特色种植园和田园新型现代农业区,打造了“美林湾”“润雨庄园”“百果采摘园”等品牌旅游庄园。截至目前,该镇共接待游客约150万人次,旅游市场总收入约1.8亿元。

“十四五”期间,严店镇将加速提升农业板块规模化种植水平,引导一批生态循环、一三产融合式庄园经济健康发展,有效促进“采摘+旅游+民宿”加速融合,助推严店镇乡村振兴稳步发展。 董绍杰 王成光